

Activități Realizate în anul 2022

Nr. crt.	Politici sectoriale	Număr acțiuni propuse pentru realizarea obiectivelor cuprinse în Programul de Guvernare	Din care:		Indicatori de rezultat (pentru acțiune)	Observații
			Număr acțiuni realizate	Număr acțiuni în curs de realizare		
1.	Munca și protecția socială					
	Politici corecte și eficiente vizând pensiile	5 acțiuni din care:	5	5		
		Revizuirea pensiilor pe baza documentelor în completare depuse de pensionari ulterior procesului de recalculare a pensiilor			În perioada ianuarie –noiembrie 2022 au fost emise 10.769 decizii de pensionare pentru modificarea drepturilor de pensie	Actiune permanenta
		Atragerea unor noi asigurați facultativ prin promovarea unor acțiuni de promovare și informare a beneficiilor asigurării facultative			132 contracte de asigurare socială pe Le-gea nr. 263/ 2010 ; 223 contracte de asigurare socială pentru perioade anterioare conform OUG 163/ 2020 ; au fost eliberate un numar de 924 notificări (pentru personalul sezonier care lucreaza in Germania) ; au fost eliberate 10.220 adeverinte privind datele necesare determinarii stagiului de cotizare	Actiune permanenta Actiune permanenta Actiune permanenta Actiune permanenta
		Soluționarea la timp a dosarelor de pensii			8.771 decizii de pensionare pentru înscrieri noi și respingeri.	Actiune permanenta
		Punerea în plată a deciziilor emise cu respectarea prevederilor Legii nr. 263/2010			au fost puse în plată 14. 684 decizii de pensionare	Actiune permanenta
		Stabilirea și plata ajutoarelor de deces conform prevederilor Legii nr. 263/2010			au fost acordate un numar de 5.861 ajutoare de deces in suma de 34.715.329 lei	Actiune permanenta

Gestionarea eficientă a resurselor alocate sistemului public de pensii și sistemului de asigurare la accidente de muncă și boli profesionale	2 actiuni din care:	2	2		
	Acordarea de consultanță tehnică privind organizarea, măsurile și mijloacele de prevenire a accidentelor sau îmbolnăvirilor profesionale			au fost întocmite 64 tablouri de prevenire A.M.B.P. și 24 tablouri revenire-prevenire AMBP	Actiune permanenta
	Acordarea compensațiilor pentru atingerea integrității celor care au suferit accidente de muncă sau îmbolnăviri profesionale, despăgubiri în caz de deces sau rambursări de cheltuieli			Au fost acordate următoarele prestații A.M.B.P. (accidente de muncă și boli profesionale): - 155 concedii medicale pentru incapacitate temporară de muncă datorate accidentelor de muncă și bolilor profesionale (avizate); - 5 despăgubire de deces-în cuantum de 118.376 lei; - 2 dispozitive medicale pentru recuperare și reabilitare ; - 73 decontări servicii și prestații medicale-în cuantum de 66.681,83 lei ; - 80 indemnizații pentru concedii medicale A.M.B.P în cuantum de 343.994 lei .	Actiune permanenta Actiune permanenta Actiune permanenta Actiune permanenta
Îmbunătățirea stării de sănătate a asiguraților	Eliberarea la cererea pensionarilor și a celorlalte persoane îndreptățite a biletelor de odihnă și tratament	1	1	Au fost acordate un număr de 2.253 bilete de tratament balnear.	Actiune permanenta